

# 揭东市场监督管理信息

第 23 期

揭东区市场监督管理局办公室

2020 年 9 月 17 日

## 区人大调研组到区市场监管局调研 学校食堂“互联网+明厨亮灶”等民生工作

9 月 17 日上午，区人大农工委陈婕环主任率领的调研组一行 5 人到区市场监管局调研学校食堂“互联网+明厨亮灶”等民生实事落实情况。区市场监管局相关负责人陪同调研。



调研组一行首先实地查看了春晖幼儿园落实“互联网+

明厨亮灶”建设情况，肯定了该园加快推进“互联网+明厨亮灶”建设，为守护孩子们舌尖上的安全作出新贡献。

随后，调研组到区市场监管局召开座谈会，听取了区市场监管局关于推进学校食堂“互联网+明厨亮灶”建设，抓好食品抽检、农产品快检等工作落实情况汇报。并就推进学校食堂“互联网+明厨亮灶”建设、食品抽检、农产品快检，加强食品安全监管等工作进行了讨论交流。



调研组充分肯定了区市场监管局推进学校食堂“互联网+明厨亮灶”的建设，落实食品抽检、农产品快检等工作取得的成效，认为区市场监管局在监管任务繁重、监管人员不足、时间紧资金少的情况下，坚持在区委、区政府的坚强领导下，认真学习贯彻落实习近平总书记关于食品安全系列重要讲话和重要指示批示精神，坚决贯彻落实区委、区政府推进民生实事的部署要求，积极主动协调联系有关部门，形成

联动合力，大力推进校园食堂互联网+“明厨亮灶”建设、食品抽检和农产品快速检测等民生实事，加强食品安全风险监测防范，提升了食品安全监管效能。并建议，区市场监管局要坚持在区委、区政府的领导下，加强与区教育局等部门协调联动，尽早解决学校端硬件建设资金投入等问题，加快推进互联网+“明厨亮灶”平台揭东监控中心和学校端硬件建设和运用，用科技化、智慧化、信息化支撑监督，推动食品安全科学监管，切实解决人民群众最关心的食品安全问题。